KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

BapuanTt Ne (

3ananue 1. ITo 3a1aHHbIM BekTOpam @ , b, ¢ nuucnam o, [, ¥
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (5, ab + ¢ );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + aE];

B) CMELIaHHOE pou3BeieHue a -b - ¢ ;

2) BBISICHUT, KO.HJII/IHeapHBI JIM BEKTOPBI Qd — Yb u C .

3ananue 2. Jlansl koopauHate BepinuH nupamunsl ABCD . Haiitu:
a) KOCHHYC yTia MEK1y pebpamu AB u AD;

0) np-5 DAC (IpoeKIrIo BEKTOpa AC ma BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpann ABC);
) V pcp (00BeM mupamunsl ABCD).

AB3:1,-2),  B(;-2;1), C(-210), D(2;2;5).

3aganue 3. UsBectHo, uto @ =3m —7n u b =2 +m, npuiem
|ﬁ| =5 ﬁ| =2, L(ﬁ, ﬁ): 30° . Haitru:

a) a+z7\, 6)a-b, B) \axzﬂ.
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«BexTopHas aaredpa»

Bapuaur 1

3ananue 1. ITo 3aaHHBIM BEKTOpaM @ , b

, C vuucinam o , B, y
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI d — )b U C

QI

=(21;-1), b =(0;2:3), ¢ = (1;-1;2),
a=2,p0=1,y=-2

3amanue 2. Jlansl koopauHaThl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu
a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpanu ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

Al -2;1),  B(B3;1;-2), C(2:2:5), D(-2;1,0).

3aganne 3. UssectHo, uto @ =271 +3m u b = —4i , npuuem
| =3, [n|=4, £(m,n)=60". Haiiru:

a) [a+b). 6)a-b, B) [axb).




KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

Bapuaut 2

3ananue 1. ITo 3a1aHHbIM BekTOpam @ , b, ¢ nuucnam o, [, ¥
1) BEIYUCIIHTS:
a) CKaJIPHOE TIPOU3BEICHHE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIM BEKTOPBI ad — b U C .

(3:51), € = (1;0;-1),

-1

a=(-122), b
a=1, =2,y=
3amanue 2. Jlanbl koopauHaThl BepuuH mupamuasl ABCD . Haiitu:

a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)

B) S pc (wromans rpanu ABC);

r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A-2:1;0), B(22;5), C(3:12), D(1;-2/1).

3apanue 3. WssectHo, uro @ =n—2m u b =3m +n, npuyem
| =2, [n| =3, £(m,n)=45". Haitru:

a) [a+b], 6)a-b, B) [axb).
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«BexTopHas aaredpa»

Bapuaut 3

3ananue 1. ITo 3aaHHBIM BEKTOpaM @ , b

, C vuucinam o , B, y
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI ad — )b u C

3amanue 2. Jlansl koopanHathl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu
a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpanu ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A(2;2;5),  B(-2:1;0), C(1;-2;1), D(3;1,2).

3aganne 3. UssectHo, uto @ =m +37 u b =27 — 37, upudem
m| =1, [a]=4, £(m,n)=120°. Haiiru:

a+b, 6)a-b, B) [axb).




KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

Bapuaur 4
3anganue 1. [1o 3amanHBIM BeKkTOpaM a , b

, C vuucinam o , B, y
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIM BEKTOPBI ad — b U C .
=(2; 1),b ( 1),5:(10 -2),
=2, 0= -1

QQI

3amanue 2. Jlansl koopauHaThl BepuuH mupamuasl ABCD . Haiitu:
a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpanu ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

Al -1;6), B(4,5-2), C(-1;3;0), D(61;2).
3aganue 3. UssectHO, yT0 0 =2m —7n U b
m| =4, [n|=5, £(m,n)=135". Haiiru:

a) [a+b], 6)a-b, B) [axb).

=4n +m , npuuem




KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

Bapuant S

3ananue 1. ITo 3a1aHHbIM BekTOpam @ , b, ¢ nuucnam o, [, ¥
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI ad — )b u C

=(-2;1;-1), b = (1;-2;1), ¢ = (- 1;1;1),
Y

3amanue 2. Jlansl koopauHaThl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu:
a) KOCHHYC yria Mexnay peopamu AB u AD

6) np; AC (npoekumio BekTopa AC naextop AD);
B) S pc (momans rpann ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A6:1;5),  B(-1;3;0), C(4:5,-2), D(1;-1;6).

3ananue 3. UssectHo, uto a =3n—m u b =2m —n, npudem
|m| =2, ﬁ| =3, é(m, 77) =30". Haiirn:

a+b, 6)a-b, B) [axb).

a)
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Bapuaur 6

3ananue 1. ITo 3a1aHHbIM BekTOpam @ , b, ¢ nuucnam o, [, ¥
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + ¢ );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}

B) CMELIaHHOE pou3Beenue a -b - ¢ ;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIM BEKTOPBI ad — b U C .

a=(-12), b =(3;1), € =(2-1-1),
a=3,f=-2,y=3

3amanue 2. Jlansl koopauHaThl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiiru:
a) KOCHHYC yria Mexnay peopamu AB u AD

6) np; AC (npoekumio BekTopa AC naextop AD);
B) S pc (momans rpann ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A-5-1;8), B(23;1), C41-2), D(63;7).

3ananue 3. UssecTtHo, uto a =n+4m u b =m —3n, npudyem
|m| =3, ﬁ| =2, é(m; ’7): 60° . Haiiru:

a) [a+b], 6)a-b, B) [axb).




KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

Bapuant 7

3ananue 1. ITo 3a1aHHbIM BekTOpam @ , b, ¢ nuucnam o, [, ¥
1) BEIYUCIIHTS:
a) CKaJIPHOE TIPOU3BEICHHE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI ad — )b u C

=(L5-1), b =(-2;1;2), € = (3;1;-1),
2, =1,y=3

a
o

3amanue 2. Jlansl KoopauHaThl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu:
a) KOCHHYC yria Mexnay peopamu AB u AD

6) np; AC (npoekumio BekTopa AC naextop AD);
B) S pc (momans rpann ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A(4;2;5), B(0;7;2), C(2:8;4), D(1,5,0).

3aganue 3. U3BectHo, ut0 @ =2 —3n u b =n+2m , IpHYEM
| =2, |[n|=5, £(m,n)=45". Haiiru:

a+b, 6)a-b, B) [axb).

a)
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Bapuaur 8

3ananue 1. ITo 3aaHHBIM BEKTOpaM @ , b

, C vuucinam o , B, y
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI ad — )b u C

a= (221) b=(-1;1;3), ¢ = (L;1;-1),
ﬂ:39 7:_1

Q

3amanue 2. Jlansl koopauHathsl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu
a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpanu ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A1:82),  B(52;6), C(57:4), D(4,10;9).
3aganne 3. UssectHo, uto @ =37 —4m u b = —2i1 , npudem

| =4, [a]=1, Z(m,n)=120°. Haiiru:
a)

a+b, 6)a-b, B) [axb).



KonTpoabhas padora Ne3 no reme
«BexTopHas aaredpa»

Bapuaut 9

3ananue 1. ITo 3aaHHBIM BEKTOpaM @ , b

, C vuucinam o , B, y
1) BEIYUCIIHTS:

a) CKaJISIpHOE IPOU3BEICHUE (a_, ab + pc );
0) BEKTOpHOE IMPOU3BEICHIC [b_ ,pa + 0{5}
B) CMEIIaHHOE MTPOU3BEIACHUE d - b-c;

2) BBISICHUTh, KOJUTMHEAPHBI JIK BEKTOPBI ad — )b u C

3amanue 2. Jlansl koopauHatsl BepuruH mupamuasl ABCD . Haiitu
a) KOCHHYC YIIa MEK/y peopamu AB u AD;

6) np; DAC (IPOEKIHIO BEKTOpa AC na BEKTOP AD)
B) S pc (wromans rpanu ABC);
r) Vpcp (00bem mupamunsr ABCD).

A(7;:2:2), B(5,7;7), C(531), D(2/3;7).

3aganme 3. U3BecTHo, uTO @ =m +57 n b =2 —3n npuYemM
m| =3, [a]=2, £(m,n)=135". Haiiru:
a) [a+b], 6)a-b, B) [axb).




